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Lösungsschlüssel  

Hören 

1 Ja 

2 Ja 

3 Nein 

4 Nein 

5 Ja 

6 Nein 

7 Ja 

8 Nein 

9 Ja 

10 Nein 

LESEN  

1 A 

2 G 

3 E 

4 H 

5 C 

6 I 

7 B 

8 B 

9 C 

10 A 

11 B 

12 C 

13 A 

14 B 

15 A 

16 A 

17 B 

18 B 

19 C 

20 C 

GEBRAUCH 

DER 

DEUTSCHEN 

SPRACHE 

 

1 über den Kopf wachsen 

2 in den Kopf setzen  

3 die Nase voll haben 

4 seine Nase in alles stecken 

5 die richtige Nase haben 

6 auf die Nase binden 

7 auf die Nase fallen 

8 I 

9 J 

10 H 

11 F 
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12 G 

13 D 

14 E 

15 C 

16 A 

17 B 

18 Der Angeklagte bestreitet, den Mann getroffen zu haben. 

19 Wir erinnern uns  daran, viele Radtouren unternommen zu 

haben. 

20 Er entschuldigt sich dafür, den Verletzten Hilfe nicht 

geleistet zu haben. 

21 Er gesteht, nicht immer treu gewesen zu sein. 

22 Er meint, sie sei gut vorbereitet gewesen. 

23 Er hat mir gesagt, es hätte sofort erledigt werden müssen.   

24 Sie flüsterte, sie habe den Mann nicht ausstehen können.   

25 Sie hat erzählt, sie wisse nichts davon.  

26 desinteressiert 

27 intolerant 

28 unorganisiert 

29 instabil 

30 arbeitsfrei 

31 unpolitisch 

32 anorganisch 

33 sinnlos 

34 irrational 

35 menschenleer 

Sprache und 

Kultur 

 

1 E 

2 D 

3 A 

4 B 

5 C 

 


